Raumbedarf Technikrdume
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Untergeschoss: Untergeschoss: Untergeschoss:
Heizung, Elektro- und Kéltezentrale 303 m? | Abluftzentrale Verpflegung 3%m 4+ F s N ==
Sanitarverteilung 124 m?
Abluftzentrale Bar 62 m?
Kércheranlage 43 m? ] | |
Abluftzentrale Verpflegung 85 m? | | C
Totale Flache : 164 m? | Totale Flache Kailte : 303 m? | Abluftzentrale Verpflegung 48 m? .,: —
Abluftzentrale Verpflegung 40 m?
Erdgeschoss:
Luftaufbereitungszentrale T =71 | | T T T
WC & Garderobe sep. 124 m? ]
Luftaufbereitungszentrale = -] - —— — — — — — —
Garderobe Gegener 53 m? ] o ™
Luftaufbereitungszentrale il [j
WC & Garderobe Heim 60 m?2 I [ | o .
« |feoo | ] ;
2. Obergeschoss: { 5 b J
Gewinn durch Regenwassersammlung: = = — —
Luftaufbereitungszentrale == ﬁ—g%% % =
1°‘5684‘000 Liter prognostizierter Jahresertrag Loge & Biiro B8 M2 el = = _ = =
’ A e v ———— TTTT1T] e NN
Luftaufbereitungszentrale
Loge & Biiro 38 m? ] ]
Luftaufbereitungszentrale ‘
Solare Gewinne Photovoltaik: Loge & Biiro 76 m>2
834200 kWh prognostizierter Jahresertrag Luftaufbereitungszentrale
Loge & Biiro & Kuche 76 m?
Luftaufbereitungszentrale L
Halle 200 m? Schema der Technikraume im Untergeschoss 1_500 : magliche Leitungsfiihrung im Untergeschoss 1_500 Klimazonen 1_500
Luftaufbereitungszentrale
Halle 200 m?
Luftaufbereitungszentrale
Halle 200 m? .:g-"
€4
Luftaufbereitungszentrale e (¥
Halle 200 m?
Totale Flache der
Liftungszentralen: 1635 m?

Qor,0a = (Sa+ a) X Aer = (1.8 kN/m? + 0.405 kN/m?) x 493 m?= 1087 kN
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Lastabtrag im Langsschnitt 1_500 Schema der Technikraume im Erdgeschoss 1_500 Modula GT visualisiert Schema Gebaudetechnologie im Langsschnitt 1_500
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Qo 0a = (50+ Ge) X A= (1.8 KNI? + 0.405 kN/m? ) x 373 mP= 822 kN :|:, :|: | i ] T L o [

[TTTTTT T T TTT ) ) — < >

1 1 \

©9
pog ==
&Y | 5

H
H
o5
|
|
(e
(e
]
|
|
B

0l

o
n g

\

|

d

A= Qqpot,0a: 2 =411 kN

N - :

B= Quo, 001 2= 411 kN = =

LGaen

[

[
==
{2

\

|

ElS
=

L

ar

‘|\||||\||||||||\||||\||||||||\|h i

I HU
I HH
9
e
N
)
DN
l
=i

> Q
9
o

eeeeeeee
nnnnn

I
I
| == | ==
00 IR e
— gc@ X
|
|
|
|
1
= kX
— ==
2
s

Lastabtrag im Querschnitt 1_500

Schema Gebaudetechnologie im Querschnitt 1_500
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Schema der Technikrdume im 2.0bergeschoss 1_500 mogliche Leitungsfuhrung im 2.0bergeschoss 1_500
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